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INDICAÇÃO Nº. 117

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O acúmulo de mato nas sarjetas e calçadas são uma realidade difícil 
de ser vencida em nossa cidade. A prefeitura municipal tenta combater esse 
problema com a prestação de serviços de uma empresa terceirizada, 
contratada para fazer o corte do mato acumulado com máquinas do tipo costal. 

Esse serviço, aliás, é tema de muita reclamação das pessoas, que 
não veem grande valor agregado na atividade, muitos inclusive avaliam o 
serviço como sendo de baixa qualidade, insuficiente, pois não resolve o 
problema, afinal os funcionários passam a máquina de maneira geral na 
calçada e nas guias, sem se atentar a detalhes e cuidados maiores; para ter 
um melhor resultado precisaria dispor de maior tempo e outras aplicações, com 
certeza.

Tem ainda o perigo de ocorrer algum acidente, já que o serviço é 
feito sem redes de proteção de apoio, pedras e outros elementos podem ser 
arremessados com força e ferir alguém, quando da utilização da máquina 
costal.

Claro que o ideal aqui é fazer com que a população mantenha suas 
calçadas conservadas e funcionais, sem matos, com guias e sarjetas limpas. 

Conversando com pessoas que sempre trazem sua insatisfação com 
relação a esse assunto, apareceu uma ideia, que acredito precisa ser 
analisada: a prefeitura apoiar a calafetação com cimento ou outro material, nas 
fissuras e pequenos buracos das sarjetas e calçadas, inclusive na junção entre 
a rua e as calçadas, pois é muito grande a incidência de matos nesse ponto em 
muitos locais da cidade.

Uma ação simples, de baixo custo para nossos cofres públicos, que 
poderia eliminar um grande volume dos serviços de corte de matos nas 
calçadas, que não traz nenhum malefício para o meio ambiente, além de 
melhorar a paisagem urbana. Acredito que vale a pena um brainstorming entre 
os técnicos e responsáveis da prefeitura, realizar algumas aplicações e estudo, 
para a implementação derradeira em nossa cidade desse serviço.

 Diante do exposto, INDICAMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO 
PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO 
TABORDA e ao Secretário de Zeladoria e Serviços, PAULO SÉRGIO ALVES, 
a necessidade de realizar a calafetação com cimento ou outro material, nas 
fissuras e pequenos buracos das sarjetas e calçadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=48N1H54BD5592FF9, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 48N1-H54B-D559-2FF9
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